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Leistungen:

- moderner Reisebus - Tagessatz inkl. 450 km und

Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Eintritt Park und Palmenhaus Schloss Pillnitz

(Museen Aufpreis auf Anfrage)

- Eintritt Park, Gewächshäuser und Schloss

Zuschendorf

- Stadtrundfahrt mit Führung in Dresden

- Organisation Ihres Wunschprogramms

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl

und den von Ihnen gewünschten und von uns

erbrachten Leistungen.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Tagesfahrten

Preis bei 30-39 Teilnehmern pro Person

ab

46 €

Preis bei 40-49 Teilnehmern pro Person

ab

39 €

Preis bei 50-57 Teilnehmern pro Person

ab

41 €

Tagesfahrt Dresden - Sachsens Kamelie - 1 Tag

"Elbflorenz" Dresden für Blumenfreunde... Auf dieser sehr attraktiven Fahrt lernen Sie

nicht nur „Sachens Kamelie“, die schönen Gärten, das Palmenhaus des Schlosses Pillnitz

und die Botanische Sammlung im "Kamelienschloss" Zuschendorf kennen.

Bei einem mehrstündigen Aufenthalt in Dresden haben sie zudem Gelegenheit, die

bedeutendsten Sehenswürdigkeiten der Stadt zu besichtigen, eines der zahlreichen,

interessanten Museen zu besuchen oder eine Shoppingtour zu unternehmen.

Langeweile kommt garantiert nicht auf. Dresden bietet vieles für (fast) jeden Geschmack!

So könnte Ihre Tour aussehen:

Besuchen Sie zunächst die über 230 Jahre alte, 8,60 m hohe „Königin des Winters - Sachsens Kamelie“ im

Schloss & Park Pillnitz bei Dresden. Das eigens gebaute Gewächshaus lässt sich auf Schienen verschieben. Von

Februar bis Ende April kann man die zehntausenden glockenförmigen und karminroten Blüten bestaunen.

Nicht nur zur Kamelienblüte ist das Schloss direkt an der Elbe sehenswert. Das historische Palmenhaus mit exotische

Pflanzen aus Südafrika und Australien sowie die wunderschöne Gartenanlage ist ganzjährig geöffnet, Schloss- und

Kunstgewerbemuseum von Ende Apri bis Anfang November.

Weiter geht die Tagesfahrt ins Landschloss Zuschendorf. In einer romantischen Parkanlage können Sie eine

großartige Sammlung von 340 Kamelienarten und -sorten bewundern. Auch 220 Rhododendren, 360 Azaleen, 480

Hortensien u.v.a. findet man in der ehemaligen „Königlichen Hofgärtnerei zu Pillnitz“.

Anschließend fahren Sie nach Dresden in die Hauptstadt Sachsens und Kulturmetropole Europas. Bedeutende

Kunstdenkmäler und -sammlungen - vor Kriegsschäden bewahrt und teilweise restauriert - machen „Elbflorenz“,

wie die Stadt auch lobend genannt wird, zu einer der schönsten und sehenswertesten Städte Deutschlands.

Bei einer informativen Stadtrundfahrt mit Führung in Dresden lernen Sie die „Highlights“ der Stadt kennen.

Anschließend haben Sie Gelegenheit, die Stadt ganz nach Ihren Interessen weiter zu erkunden: Semperoper,

Hofkirche, Residenzschloss, Zwinger, Johanneum, Frauenkirche, Brühlsche Terrassen, Goldener Reiter, Kreuzkirche,

Theaterplatz, Albertinum mit dem Grünen Gewölbe, Altstadt, Gläserne Manufaktur von VW, Militärhistorisches

Museum u.v.a.m. - Selbstverständlich haben Sie auch die Möglichkeit zur Einkehr in Restaurants, Gaststätten und

Cafés.

Gerne nennen wir Ihnen Details zu unseren Vorschlägen und weitere Möglichkeiten zur Programmgestaltung

IHRER Tour, die wir ganz nach Ihren Wünschen durchführen.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Tagesfahrten

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl, ihrem Abfahrtsort und den von Ihnen gewünschten und von

uns erbrachten Leistungen.
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